



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
2171635
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல

011-

Fax

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1395 / 2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

29/08/2024
පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. වෙඩි තබා තුවාල සිදු කිරීමක් - තලාව පොලිස් වසම.

2024.08.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ තලාව පොලිස් වසමේ මැදගම ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකු වෙඩි වැදීමකින් තුවාල ලබා අනුරාධපුරය රෝහල වෙත ඇතුළත් කර ඇති බවට තලාව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

තුවාලකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන වරාගොඩ, තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම තුවාලකරු තම මස්සිනා සමග පොල් වගා කර ඇති ඉඩම තුළ ගමන් කරමින් සිටියදී පොල්වගා කර ඇති ඉඩමකට ජලය ලබා ගන්නා ඇල්කටින් බට සම්බන්ධයෙන් ඇතිවූ ආරවුලක් දුරදිග යාමෙන් යාබද ඉඩමේ හිමිකරු විසින් මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියකින් වෙඩි තබා ඇති බව සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

වෙඩි තැබීම සිදුකල සැකකරු ප්‍රදේශයෙන් පලාගොස් ඇති අතර සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වැලිගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.28 වන දින උදෑසන කාලයේ වැලිගම පොලිස් වසමේ පොල්වත්ත ප්‍රදේශයේදී වැලිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන පොල්වත්ත, වැලිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැලිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. කුඩා ලේඛණ සකස් කර මුදල් වංචා කිරීමක් සම්බන්ධයෙන් අධිකරණය මග හරිමින් සිටි කාන්තාවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - විශේෂ අපරාධ විමර්ශන අංශය බදුල්ල.

2013 වර්ෂයේදී රජයේ රැකියා ලබා දෙන බවට පවසමින් උභව පළාත් සභාවේ සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්වරයාගේ අත්සන ව්‍යාජ ලෙස යොදා ගනිමින් කුඩා ලෙස සකස් කර පත්වීම් ලිපි ලබා දී මුදල් වංචා කිරීමක් සම්බන්ධයෙන් සිදුකල පැමිණිලි 26 කට අදාලව බදුල්ල විශේෂ අපරාධ විමර්ශන අංශය මගින් විමර්ශන සිදුකර සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන අධිකරණයේ නඩු පවරා තිබිණි.

ඉහත සැකකාරිය කුඩා ලේඛණ සකස් කිරීම සම්බන්ධයෙන් අධිකරණය මගින් වැරදිකරු කරන ලද අතර වැරදිකාරිය අධිකරණය මගහරිමින් සිටියදී බදුල්ල විශේෂ අපරාධ විමර්ශන අංශය මගින් 2024.08.28 වන දින ආරව්විකට්ටුව පොලිස් වසමේ නල්ලදරම්කට්ටුව ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර සැකකාරියට ඇප තැබූ තැනැත්තියද හලාවත නගරයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ඉහත වැරදිකාරිය හට අධිකරණයෙන් වරෙන්තු 26 ක් ද නිකුත් කර තිබිණි.

අත්අඩංගුවට ගත් කාන්තාවන් අවුරුදු 52 හා 30 යන වයස්වල පසුවන ගොනාගොල්ල, අම්පාර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියන් වේ.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් සම්බන්ධව බදුල්ල විශේෂ අපරාධ විමර්ශන අංශය මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.28 වන දින දඟවල් කාලයේ වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ කොලොන්නාව ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.08.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ යශෝපුර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - අපරාධ කොට්ඨාසය බස්නාහිර පළාත දකුණ දිසාව.

2024.08.28 වන දින සවස් කාලයේ බොරලැස්ගමුව පොලිස් වසමේ වේරහැර ප්‍රදේශයේදී අපරාධ කොට්ඨාසය බස්නාහිර පළාත දකුණ දිසාවේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 130ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන බොරලැස්ගමුව පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 25 ක් වන බොරලැස්ගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

බොරලැස්ගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අපරාධ කොට්ඨාසය බස්නාහිර පළාත දකුණ දිසාව.

2024.08.28 වන දින උදෑසන කාලයේ මීගහවත්ත පොලිස් වසමේ සියඹලාපේවත්ත ප්‍රදේශයේදී අපරාධ කොට්ඨාසය බස්නාහිර පළාත දකුණ දිසාවේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 300ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මීගහවත්ත පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන දෙල්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගහවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නිට්ටඹුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.28 වන දින උදෑසන කාලයේ නිට්ටඹුව පොලිස් වසමේ ඔවර්ඩ්වත්ත ප්‍රදේශයේදී නිට්ටඹුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 700ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන නිට්ටඹුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නිට්ටඹුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.28 වන දින සවස් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ තොටලඟ පොදු රථගාල අසලදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 49 ක් වන පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හොරණ පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.28 වන දින සවස් කාලයේ හොරණ පොලිස් වසමේ සීතදොල ප්‍රදේශයේදී හොරණ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1010 (බැරල් 06) ක් හා පෙරීමේ උපකරණ සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන හොරණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හොරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා අරන්තලාව කඳවුර.

2024.08.28 වන දින සවස් කාලයේ අම්පාර පොලිස් වසමේ කරංගාව ප්‍රදේශයේදී පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමග අත්අඩංගුවට ගෙන අම්පාර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 43 හා 46 යන වයස්වල පසුවන අම්පාර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

අම්පාර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - කහටගස්දිගිලිය පොලිස් වසම.

2024.08.28 වන දින සවස් කාලයේ කහටගස්දිගිලිය පොලිස් වසමේ පුත්තලම ත්‍රිකුණාමලය මාර්ගයේ පුහුදිවුල පලුකෙටුවැව හන්දිය ආසන්නයේදී අනුරාධපුරය දෙස සිට කහටගස්දිගිලිය දෙසට ධාවනය වූ වෑන්රථයක් මාර්ගය අසල සිටි පුද්ගලයෙකු හා ත්‍රිරෝද රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් මාර්ගය අසල සිටි පුද්ගලයා හා ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු හා පිටුපස අසුනේ ගමන් ගත් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු තුවාල ලබා කහටගස්දිගිලිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 66 ක්වූ පුහුදිවුල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කහටගස්දිගිලිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර වෑන් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කහටගස්දිගිලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - අම්බලන්ගොඩ පොලිස් වසම.

2024.08.28 වන දින සවස් කාලයේ අම්බලන්ගොඩ පොලිස් වසමේ අම්බලන්ගොඩ බටපොල මාර්ගයේ පොල්වත්ත ප්‍රදේශයේදී බටපොල දෙස සිට අම්බලන්ගොඩ දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගය හරහා ගමන් කල පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව බලපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 75 ක්වූ අම්බලන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය බලපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර
යතුරුපැදිකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අම්බලන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර
විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.